



Жили-были сказки

Сказки любят все дети: волшебство и приключения увлекают, развлекают и учат добру и справедливости. И, конечно же, в дни летних каникул невозможно обойтись без этого жанра литературного произведения.

В Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района по программе «Первоклассный читатель» прошло литературно-познавательное путешествие «Все сказки в гости собрались». Посетившие в этот день библиотеку дети смогли ознакомиться с выставкой «Радуга дружбы», на которой были представлены сказки разных народов России - татарские, адыгейские, ненецкие, бурятские и т.д.

Заведующая Детской библиотекой Наталья Зотикова рассказала ребятам, что в нашей стране проживают кроме русских ещё более 80 народов и народностей. И у всех своя история, свои обычаи, своя древняя культура. И, конечно, свои сказки. Их любили взрослые и дети во все времена, любят и сегодня.

Затем дети отправились на сказочную планету, где им пришлось пройти через ряд заданий и препятствий. Они отгадывали сказочного персонажа по описанию, подбирали недостающее имя сказочному герою, из прочитанного отрывка отгадывали название произведения и мн. др. Можно сказать, что юные читатели совершили увлекательное путешествие по русским народным сказкам, сказкам русских и зарубежных писателей. В конце мероприятия ребята прочитали вслух татарскую сказку «Три совета отца», мордовскую сказку «Как собака друга искала», русские сказки «Собака и волк» и «Пряничный домик».